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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0089 - 0813432-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que el acceso 

a la educación universitaria de los jóvenes riojanos ha mejorado en esta legislatura. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 5 de febrero de 2015: 

 ¿Considera el presidente del Gobierno de La Rioja que el acceso a la educación universitaria de los 

jóvenes riojanos ha mejorado en esta legislatura? 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0090 - 0813435-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora la reforma 

propuesta por el Gobierno de España en materia de universidades. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 5 de febrero de 2015: 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno de La Rioja la reforma propuesta por el Gobierno de España en 

materia de universidades? 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0091 - 0813449-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que funciona 

correctamente el Área de Cirugía del Servicio Riojano de Salud. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Considera el presidente del Gobierno que funciona correctamente el Área de Cirugía del Servicio 

Riojano de Salud? 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0092 - 0813450-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si valora positivamente el 

incremento de la actividad quirúrgica en La Rioja para mejorar la demora media en las intervenciones. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Valora positivamente el presidente del Gobierno el incremento de la actividad quirúrgica en La Rioja 

para mejorar la demora media en las intervenciones? 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0093 - 0813453-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las previsiones que tiene 

sobre la Oferta de Empleo Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja para este año 2015. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué previsiones tiene el presidente del Gobierno sobre la Oferta de Empleo Público de la Comunidad  

para este año 2015? 

 Logroño, 3 de febrero de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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